

## ZMLUVA O ZDRUŽENEJ DODÁVKE PLYNU pre odberateľov kategórie maloodber – firmy a organizácie

### Dodávateľ

Obchodné meno: RWE Gas Slovensko, s.r.o.  
Sídlo: Mlynská 31, 042 91 Košice

ICO: 44291809  
DIČ: 2022646549  
IČ DPH: SK2022646549

Bankové spojenie: Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky, č. účtu: 2110740201/8130  
Zápis v registri: Obchodný register Okresného súdu Košice I, Oddiel: Sro, Vložka č.: 22182/V

### Odberateľ

Obchodné meno: OIEC ZADIEL  
Sídlo: OIEC ZADIEL 83, 044 02 ZADIEL

ICO: 00698437 DIČ: IČ DPH:

Bankové spojenie: Č. účtu: 1194116049710960

Zápis v registri: STATISTICKÝ ÚRAD SR

V zastúpení: meno: JOLIE NEHODA funkcia: STRETA  
meno: funkcia:

Korešpondenčná adresa: OIEC ZADIEL, 044 02 ZADIEL

Zástupca na rokovanie: meno: funkcia:

E-mail: OIEC.ZADIEL@SEH.SK Telefón: 46624461055

### Platobné podmienky

Preddávkové platby platené: kvartálne  mesačne   
Splatnosť faktúr: dni od dátumu vystavenia Spôsob úhrady:  bankový prevod  bankové inkaso

### Produkt

Biznis	Profit s dobou viazanosti 12 mesiacov zľava	% oproti produktu Biznis
	<input checked="" type="checkbox"/> Profit s dobou viazanosti 24 mesiacov zľava	<input checked="" type="checkbox"/> % oproti produktu Biznis

Prí produkte Profit s dobou viazanosti 12 alebo 24 mesiacov poskytne Dodávateľ zľavu z variabilnej časti ceny za dodávku zemného plynu (oproti produktu Biznis). Odberateľ sa počas doby viazanosti zaväzuje neukončiť Zmluvu, ani nezmeniť dodávateľa. V prípade, že Odberateľ svoj záväzok viazanosti poruší, Dodávateľ má právo uplatniť si voči Odberateľovi zmluvnú pokutu vo výške dvojnásobku súčtu všetkých poskytnutých zliav od začiatku doby viazanosti. Po ukončení doby viazanosti bude Odberateľovi fakturovaná cena podľa aktuálneho cenníka (produkt Biznis). Dodávateľ prehlasuje, že ceny za dodávku plynu pre produkt Biznis budú počas doby trvania Zmluvy nižšie ako maximálne ceny uvedené v Cenníku za dodávku plynu pre odberateľov kategórie Malé podnikanie a organizácie dominantného dodávateľa plynu na slovenskom trhu.

### Osobitné ustanovenia

Touto Zmluvou sa Dodávateľ zaväzuje dodávať Odberateľovi do jeho odberných miest (ďalej len „OM“) zemný plyn a zabezpečiť na vlastné meno a na vlastný účet prepravu plynu, distribúciu plynu, ako aj ďalšie s tým súvisiace služby a Odberateľ sa zaväzuje takto dodaný plyn odobrať a zaplatiť Dodávateľovi za dodaný plyn v Zmluve dohodnutú cenu podľa aktuálneho cenníka Dodávateľa pre odberateľov kategórie maloodber – firmy a organizácie. Dodávka plynu sa uskutočňuje v súlade s Obchodnými podmienkami pre Zmluvy o združenej dodávke plynu pre odberateľov kategórie maloodber – firmy a organizácie (ďalej len „OP“) vydanými Dodávateľom, ktoré sú Prílohou č. 1 tejto Zmluvy. Odberateľ podpisom tejto Zmluvy prehlasuje a potvrdzuje, že sa s OP oboznámil a že ich bez výhrad akceptuje. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú s možnosťou viazanosti podľa vybraného produktu určeného v tejto Zmluve. Doba viazanosti podľa vybraného produktu začína plynúť od momentu začatia dodávky zemného plynu Dodávateľom do OM Odberateľa. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania Dodávateľom a Odberateľom. Dodávateľ je povinný začať s dodávkou zemného plynu do OM Odberateľa dňom účinnosti pridelenia distribučnej kapacity pre OM Odberateľa príslušným prevádzkovateľom distribučnej siete. Odberateľ zároveň prehlasuje, že táto Zmluva je uzatvorená slobodne a vážne, jej obsah vrátane obsahu Príloh, ktoré sú súčasťou Zmluvy, je určitý a zrozumiteľný. Zmluvné strany s obsahom súhlasia a na dôkaz toho Zmluvu potvrdzujú svojimi podpismi.

### Za Odberateľa

V Košiciach, dňa 20.9.2011



Meno, funkcia, podpis

### Za Dodávateľa

V Košiciach, dňa 20.9.2011

V zastúpení/na zákl. plnej moci:

Meno predajcu: RENA ČULÁKOVÁ  
ID predajcu: 202264